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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

عیانص یزاس ون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو مرتحم تایه همان بیوصت
…و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و روشک

10999/2726/211 :هرامش
30/06/1383: خیرات
دراد:تسویپ

  ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
  ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
           لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
                   رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ررکم 251 هدام عوضوم تایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
                    یداصتقا روما هدکشناد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا هدکشهوژپ

هدام یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو مرتحم تایه 12/4/1383 خروم ه 30629 ت/12003 هرامش همان بیوصت ریوصت
، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاس ون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )17(
راشتنا یاه هنیزه رب ینبم نآ 14 هدام دافم صوصخ رد ، 26/5/1382 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا
علاطا تهج تسا رشان یارب یتایلام باسح لوبق لباق یاه هنیزه ءزج ناراذگ هیامرس هب یتخادرپ یاهدوس و تکراشم قاروا
.ددرگ یم لاسرا ارجا و

یعیمسربکا یلع
یقوقح و ینف نواعم

:تسویپ

ـه30629 ت/12003: هرامش
21/04/1383:خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو - نداعم و عیانص ترازو
روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس

نامزاس و ییاراد و یداصتقا روما و نداعم و عیانص یاه هناخترازو داهنشیپ هب انب 17/4/1383 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق " )22( هدام دانتسا هب و روشک یزیر همانرب و تیریدم
همان ن�آ – 1382 بوصم – " ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )113( هدام
:دومن بیوصت لیذ حرش هب ار روبزم نوناق )17( هدام ییارجا

همانرب نوناق )113( هدام حلاصا و روشک عیانص یزاسون لیهست تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام ییارجا همان ن�آ "
" ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت موس

تایلک - لوا لصف
: تسا هتفر راک هب حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد -1 هدام
. نارهت راداهب قاروا سروب نارازگراک نامزاس : سروب ) فلا

1383/06/30 :دنس خیرات
211/2726/10999 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
هرصبت )ر( دنب ییارجا همان نیئآ
لک 1382 لاس هجدوب نوناق )5(
روشک
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
عیانص نامزاس ضوعلاب یاهکمک
ناریا یتعنص یاهکرهش ،کچوک
رد رگیدکی هب هعبات یاهکرهشو
هنیزه ناونع هب 85 یلام لاس
لوبق لباق
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*
طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
نیب کرتشم یاه هنیزه هیهت
لومشمو فاعم یاه دمآرد
مرتحم تایه همان بیوصت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/2726/10999 :همانشخب

211/2726/10999 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/467 :همانشخب

1 of 4 3/11/2024, 12:14 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/147
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/17
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/118
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/254
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/309
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/340
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/370
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/467
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/467
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


نارهت راداهب قاروا سروب شریذپ تئیه : شریذپ تئیه ) ب
ریذپ هیجوت یداصتقا و یلام ، ینف ظاحل هب نآ یارجا هک لمکم ای دیدج هژورپ ای حرط : تکرش هعسوت و یزاسون حرط ) ج
.دشاب
یشخب نیمات تهج نیعم تدم یارب صخشم یمسا تمیق هب " سروب " زوجم اب هک یمان اب راداهب قاروا : تکراشم قاروا )د
نودب قاروا نیا . دوش یم رشتنم " سروب" رد هدش هتفریذپ یاهتکرش هعسوت و یزاسون یاهحرط زاین دروم یلام عبانم زا
.دنبای یم راشتنا ناریا یملاسا ی روهمج یزکرم کناب و تلود نیمضت

لباق نآ زا لبق ای و ییاهن دیسر رس رد هک "رشان " " تکراشم قاروا " زا هورگ نآ : ماهس هب لیدبت لباق تکراشم قاروا )ـه
.دشاب " رشان " تکرش نامه ماهس هب لیدبت
تا�زج ریاس و ) موزل تروصرد( ماهس هب قاروا لیدبت هوحن و طیارش ،راظتنا دروم هدزاب خرن ، فادها هک یدنس : هماندیما)و
رایتخا رد یریگ میمصت یارب یراذگ هیامرس هدنیآ زا یریوصت و دهد یم حرش ار " تکرش یزاسون و هعسوت حرط" هب طوبرم
و" سرباسح"،" نیما" د�ات هب دیاب یمومع راشتنا زا لبق دنس نیا .دهد یم رارق ) " کراشم قاروا" نارادیرخ ( ناراذگ هیامرس
. دسرب " سروب
.دشاب یم  " تکراشم قاروا" راشتنا هب زاجم همان ن�آ نیا بجوم هب هک " سروب" رد هدش هتفریذپ تکرش :رشان )ز

ظفح یاتسار رد ات دوش یم باختنا "رشان" فرط زا هک " سروب " دیئات دروم تیصخش ره ای ، همیب هسسوم ، کناب : نیما ) ح
" نماض" و " نیما" .دهد ماجنا ار هلوحم فیاظو ، تسا ررقم همان ن�آ نیا رد هک یبیترت هب " تکراشم قاروا" ناگدنراد عفانم
.دنشاب دحاو یقوقح تیصخش یاراد دنناوت یم
تخادرپ،" سروب" قیرط زا قاروا هیلوا هضرع هب تبسن ات دوش یم ن�عت"رشان" فرط زا هک یا یقوقح تیصخش : لماع ) ط
ریاس و طوبرم یاهتایلام تخادرپ و رسک ، دیسر رس رد " تکراشم قاروا" غلبم لصا تخادرپ زاب ، یعطق و باسحلا یلع دوس
.دنشاب دحاو یقوقح تیصخش یاراد دنناوت یم  "رشان" و " لماع" .دنک مادقا راشتنا اب طبترم ییارجا روما

و هوجو نیا زا یشخب ای " تکراشم قاروا" غلبم لصا ، باسحلا یلع دوس تخادرپزاب هک یا یقوقح تیصخش : نماض ) ی
" داهنشیپ اب " نماض ". دنک یم  نیمضت ، تسا هدیسرن شورف هب یمومع هضرع رد هک ار هدش رشتنم" تکراشم قاروا" دیرخ
.دوش دیق هماندیما رد تسا یرورض هک تسا " رشان " رایتخا هب " نماض " . دوش یم ن�عت " نیما " د�ات و " رشان

حرط" یلام و یداصتقا، ینف یجنس ناکما هک ناریا یمسر نارادباسح هعماج وضع یسرباسح تاسسوم : سرباسح ) ک
هب ار یراذگ هیامرس حرط یلام تاعلاطا رگید و هدزاب خرن ، راک تفرشیپ شرازگ و دنک یم د�ات ار " تکرش هعسوت و یزاسون
. دشاب مه " رشان" تکرش " سرباسح" لاح نیع رد دناوت یم سرباسح .دناسر یم " تکراشم قاروا " ناگدنراد علاطا
افرص و دننک یمن لابند ار ریذپ هیامرس یاهتکرش تیریدم و یرادهاگنب فده هک یراذگ هیامرس یاهتکرش زا هتسد نآ -2 هدام
.دنشاب یمن " تکراشم قاروا "راشتنا هب زاجم ، دنراد لاغتشا دوس بسک فده اب راداهب قاروا ریاس و ماهس شورف و دیرخ هب
اب تناما و ، ) دوجو تروصرد( تنامض ، یسرباسح ، تیلماع یاهدادرارق یاضما و قاروا راشتنا زوجم تفایرد زا سپ )3 هدام
" نیما" و ) دوجو تروص رد( " نماض" ، " سرباسح" ، " لماع" ، " رشان " ، هوجو یروآدرگ و قاروا راشتنا و طوبرم یاهفرط
اهنآ یارجا هب تبسن و هتفریذپ لماک روط هب ار نیبامیف یاهدادرارق و همان ن�آ نیا تاررقم زا یشان تادهعت و راثآ هیلک
.دنشاب یم دهعتم
" تکراشم قاروا " یاهیگژیو – مود لصف
" زاین دروم یلام عبانم زا یتمسق نیمات روظنم هب و همان ن�آ نیا تاررقم قبط ، " سروب" رد هدش هتفریذپ یاهتکرش -4 هدام
.دنتسه " سروب " قیرط زا نآ هضرع و " تکراشم قاروا "راشتنا هب زاجم " تکرش هعسوت و یزاسون یاهحرط
.دنک رشتنم " هعسوت و یزاسون حرط " دنچ ای کی یارب ار " تکراشم قاروا " دناوت یم قاروا " رشان " – هرصبت
یارجا زا لصاح عفانم هعومجم رد تکراشم نامز تدم یط رد و یمسا تمیق تبسن هب " تکراشم قاروا " ناگدنراد -5 هدام
. دوب دنهاوخ میهس طوبرم یاهحرط
هطبار " تکراشم قاروا" هضرع اب . تسا تکراشم عوض وم رد نآ هدنراد مهسلاردق هدنهد ناشن تکراشم هقرو ره -6 هدام
یم قاروا نارادیرخ فرط زا تلاکو هب ، " نیما " هزاجا اب "رشان " .دوش یم رارق رب قاروا رادیرخ و " رشان " نیب لکوم و لیکو
طوبرم ییاراد و تمدخ ، لااک هنوگره شورف و دیرخ و حرط یارجا تهج قاروا شورف زا لصاح هوجو فرصم هب تبسن دناوت
هطبار نیا و ، دنک یمن دراو هشدخ تلاکو ناونع تحت یضیوفت رایتخا هب ، دیدج ناکلام هب قاروا لاقتنا . دیامن مادقا حرط هب
. تسا ربتعم و ذفان قاروا ناگدنراد و "رشان" نیب قاروا دیسر رس ات
تلود نیمضت نودب قاروا نیا تسا ریذپناکما سروب قیرط زا طقف " تکراشم قاروا" هیوناث دتسو داد و هیلوا هضرع -7 هدام
.دنبای یم راشتنا ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و
یلایر یراذگ هیامرس لک %50 لقادح و دوش نیعم " شریذپ تئیه" صیخشت هب دیاب حرط رد "رشان" هکرشلا مهس -8 هدام
.دشاب هژورپ
رثکادح و " شریذپ تئیه " صیخشت هب " سروب" رد هدش هتفریذپ یاهتکرش یارب راشتنا لباق" تکراشم قاروا" شزرا -9 هدام
. تسا زاجم تکرش ره هژیو شزرا %70 ات
و لوپ یاروش طسوت لاس ره یادتبا رد ، لاس ره رد نوناق )17( هدام عوضوم راشتنا لباق تکراشم قاروا نازیم -10 هدام
.ددرگ یم ملاعا " سروب" هب و ن�عت رابتعا
داهنشیپ هب " تکراشم قاروا " راشتنا طیارش ریاس و باسحلا یلع دوس خرن ، یمسا شزرا ، راشتنا لحارم ، خیرات -11 هدام
.دوش یم ن�عت ، هیامرس رازاب یتباقر طیارش ظفح اب و " سروب" تقفاوم اب و " رشان"
. تسین زیاج طوبرم یاهحرط یارجا ریغ رد " تکراشم قاروا " یراذگاو زا لصاح هوجو فرصم -12 هدام
هقرو لیدبت هوحن . دنک رشتنم ار " رشان " تکرش نامه ماهس هب لیدبت لباق " تکراشم قاروا " دناوت یم " رشان " -13 هدام
" رشان " ، ماهس هب لیدبت لباق " تکراشم قاروا" راشتنا تروص رد . دش دهاوخ صخشم همان دیما رد ماهس هب تکراشم
.دشاب سرتسد رد ، لیدبت و هیامرس شیازفا رایتخا ، لیدبت لباق " تکراشم قاروا" نازیم هب هک دنک ذاختا یبیترت تسا فظوم
.دشاب ماهس هب لیدبت لباق دناوت یم زین باسحلا یلع دوس و یعطق دوس توافتلا هبام – هرصبت
باسح لوبق لباق یاه هنیزه ءزج ، ناراذگ هیامرس هب یتخادرپ یاهدوس و " تکراشم قاروا " راشتنا یاه هنیزه -14 هدام
. تسا "رشان" یارب یتایلام
"رشان " یاهیگژیو – موس لصف
. دشاب هتشذگ " سروب" رد تکرش شریذپ خیرات زا لاس ود لقادح هک تسا نآ هب طونم تکراشم قاروا راشتنا -15 هدام
سروب" صیخشت هب و هدوب روآ دوس " تکراشم قاروا" راشتنا یاضاقت زا شیپ یلام هرود ود رد لقادح دیاب تکرش –16 هدام
. دشاب هتشادن هتشابنا نایز و دشاب هتشاد دوجو هدنیآ رد نآ یروآدوس ناکما "
یمومع عمجم بیوصت هب دیاب " تکراشم قاروا" راشتنا یاضاقت زا شیپ یلام هرود ود یط تکرش یلام یاهتروص -17 هدام
.دسرب " سروب" د�ات هب تکرش یاهباسح تیفافش و یهد شرازگ قباوس و دشاب هدیسر تکرش نآ
" تکراشم قاروا" شریذپ و راشتنا لحارم– مراهچ لصف
، ینف یجنس ناکما شرازگ هارمه هب ار " سروب " طسوت هدش هیهت یاهمرف دیاب، " تکراشم قاروا" راشتنا یضاقتم –18 هدام
رد( " نماض"، " لماع" یلوبق ملاعا و " سرباسح " یوس زا هدش د�ات ،" تکرش هعسوت و یزاسون یاهحرط" یلام و یداصتقا

یئارجا همان نیئآ عوضوم ناریزو
زا یشخب میظنت نوناق )17( هدام
عیانص یزاس ون لیهست تاررقم
نوناق )113( هدام حلاصا و روشک
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
…و یعامتجا
)1( دنب عوضوم دوس 2% *
نوناق 8هرصبت
رازه رد ود شریذپ طیارش*
لوبق لباق یاه هنیزه زج شورف
یاه هدنورپ دروخرب هوحن*
زا دعب هب هک 68 زا لبق تاونس

دور یم یرفن 3 تایه هب 68
دانسا تیکلام دنس رودص هوحن*
یداع

طبترم دانسا ریاس
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فرظ رثکادح " سروب" رظنراهظا اب هارمه هدش دای دانسا . دهد لیوحت " سروب " هب " سرباسح " و " نیما" ، )دوجو تروص
.دوش یم     لاسرا " شریذپ تئیه" یارب هام کی
زا سپ هام کی رثکادح فرظ دیاب، مزلا یاهلیلحت و اهیسررب ماجنا و یتفایرد کرادم یسررب اب " شریذپ تئیه –19 هدام
.دنک ملاعا ار رودص زوجم یاطعا مدع دنتسم لیلاد ای ; دیامن رداص ار رودص زوجم " سروب" شرازگ تفایرد
" سروب" فیاظو و هیوناث رازاب – مجنپ لصف
یاهنیمضت و قیاثو تیفیک و نازیم یسررب و " هعسوت و یزاسون حرط" و تکرش تیعضو لیلحت اب " شریذپ تئیه" -20 هدام
.درک دهاوخ لصاح نانیمطا " تکراشم قاروا " لصا و دوس تخادرپ زاب ، حرط قفوم یارجا زا نکمم دح ات ، "رشان "
و شریذپ یاهدحاو زیهجت و هناگادج یاهولبات صاصتخا ، بسانم تلاماعم ماظن یحارط اب تسا فظوم " سروب " -21 هدام
.دنک مهارف بسانم یشور هب ار ماهس هب قاروا لیدبت و " تکراشم قاروا " تلاماعم ماجنا ناکما ، دوخ تراظن
"رشان " فیاظو – مشش لصف
قیاثو و دنک دهعت ررقم یاهدیسررس رد ار یعطق و باسحلا یلع یاهدوس و لصا تخادرپزاب تسا فظوم " رشان" -22 هدام
تروص نیا ریغ رد و یو رایتخا رد " نماض" دوجو تروص رد ، قاروا هب قلعتم یاهدوس و لصا تخادرپزاب نیمضت یارب ار مزلا
.دهد رارق " نیما" رایتخا رد
رد " تکراشم قاروا" لصا و دوس تخادرپ تهج ار مزلا هوجو ، هدش ماجنا تادهعت قبط تسا فظوم " رشان " -23 هدام
، قوف عبانم نیمات رد ریخات هنوگره . دهد رارق " لماع" رایتخارد تخادرپ یارب و دیامن نیمات هدش ن�عت یاهدیسررس
. دش دهاوخ تیلماع داد رارق رد ررقم نازیم هب عبانم نیمات ریخات مازتلا هجو تخادرپ لومشم
روط هب ار یسرباسح نامزاس د�ات دروم درادناتسا یرادباسح متسیس ، قاروا هضرع زا لبق تسا فظوم "رشان" -24 هدام
.دیامن ارجا و رقتسم ، شیوخ یاهتیلاعف و تایلمع ریاس زا لقتسم و هناگادج
هب ، ار ) دوجو تروصرد( " نماض" و " لماع" ، " سرباسح" ، " نیما" تامدخ ماجنا همحزلا قح تسا فظوم "رشان" -25 هدام
.دیامن تخادرپ هدش هدقعنم یاهدادرارق رد ررقم بیترت
هدش ن�عت یاهمرف رد ، ار حرط ییارجا درکلمع و یلام تیعضو شرازگ یواح یاه هیعلاطا تسا فظوم "رشان" -26 هدام
هب ، راب کی هام شش ره رثکادح و دنک یم ن�عت" سروب" هک یعطاقم رد ، دسر یم " سرباسح" د�ات هب هک " سروب" طسوت
ناراذگ هیامرس مومع علاطا هب راشتنلاا ریثک یاه همانزور قیرط زا ای و تکرش تیاس قیرط زا نامزمه و دنک میلست " سروب"
.دناسرب
د�ات دروم هماندیما لیوحت و هیهت هب تبسن ، " تکراشم قاروا" راشتنا زوجم ذخا زا سپ تسا فظوم "رشان" -27 هدام
.دیامن مادقا "نیما" و سرباسح ، " سروب"
"تکراشم قاروا" لیدبت رایتخا لیبقزا زایتما هنوگره یاطعا ای " تکراشم قاروا" راشتنا یارب ، تسا فظوم " رشان" -28 هدام
.دیامن ذخا ار نارادماهس یمومع هبوصم ، ماهس هب
زا شیپ یلام هرود هس یسرباسح یاهشرازگ لقادح " سروب" یوس زا حرط یسررب روظنم هب ، تسا فظوم " رشان"–29 هدام
.دیامن هئارا " سروب" هب ار " تکراشم قاروا" راشتنا یاضاقت
" نماض" فیاظو – متفه لصف
یفقس هب دودحم یو مازلا . تسا هتفرن شورف هب یمومع هضرع رد هک تسا " یتکراشم" دیرخ هب مزلم " نماض" -30 هدام
. تسا هدش جرد "رشان" اب " نماض" دادرارق رد هک تسا
" نیما" تراظن اب تسا فلکم " نماض" ، " لماع" ای "رشان" طسوت ررقم یاهدیسررسرد تادهعت یافیا مدع تروصرد -31 هدام
.دیامن تادهعت یافیا هب مادقا نیبامیف یاهدادرارق رد ررقم تابیترت ساسارب و دوخ دزن یاهنیمضت و قیاثو لحم زا
.دوب دهاوخ " نیما" هدهعرب قوف هفیظو" نماض" دوجو مدع تروصرد – هرصبت
" نیما" فیاظو– متشه لصف
هک هضرع تلهم دیدمت راب ود اب ای و ررقم تدم رد " سروب" قیرط زا هدش رشتنم" تکراشم قاروا " شورف تروصرد -32 هدام
رداص " نیما" یوسزا ، "رشان " طسوت هدش یروآ عمج هوجو تشادرب زوجم، تسا یراکزور20 تدم هبرثکادح عومجم رد
. دش دهاوخ
هولاع هب ، )31( هدام رد جردنم هدشدای تدم رد مومع طسوت هدش یرادیرخ " تکراشم قاروا" نازیم هک یتروصرد -33 هدام
،" نیما " تراظن تحت تسا فظوم " لماع" ، دشاب هدش رشتنم قاروا نازیم زا رتمک، " نماض" طسوت هدش دهعت دیرخ نازیم
.دنک مادقا " تکراشم قاروا " نابحاص هوجو دادرتسا هب تبسن یراکزور20 یط رثکادح
. تسا " نیما" تراظن تحت هک دوش یم زیراو یباسح هب هیلوا هضرع رد هوجو هیلک -34 هدام
، " سرباسح" و "رشان" ، " لماع" و "رشان" نیب دادرارق دوجو زا نانیمطا لوصح زا سپ ، تسا فلکم " نیما " -35 هدام
هب تبسن " تکراشم قاروا " تلاماعم رب مکاح طباوض و تاررقم تیاعر زا نانیمطا و ) دوجو تروص رد( " نماض" و "رشان"
.دنک "رشان" اب دادرارق یاضما
.دوب دهاوخن تیلماع دادرارق هب یزاین ، دنشاب دحاو یقوقح تیصخش " لماع" و "رشان" هک یتروصرد -1 هرصبت
.دوب دهاوخن تنامض داد رارق هب یزاین ، دنشاب دحاو یقوقح تیصخش " نماض" و " نیما" هک یتروصرد -2 هرصبت
" لماع" فیاظو – مهن لصف
رد قاروا یعطق و باسحلا یلع یاهدوس و دنک یم هئارا " سروب" رد هیلوا هضرع یارب ار " تکراشم قاروا"، " لماع"-36 هدام
روما ریاس و طوبرم یاهتایلام تخادرپ و رسک .دنک یم تخادرپ طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب ار هدش ن�عت عطاقم
درادناتسا قبط ار راشتنا هب طوبرم یاهباسح و تسا " سروب" و "رشان " نیب طبار، " لماع ". تسا " لماع " فیاظو زا ییارجا
.دهد یم راشتنا هدش ن�عت ینامز لصاوف رد و دنک یم     یرادهاگن لقتسم لکش هب و هدش ن�عت
" سرباسح " فیاظو – مهد لصف
.دسرب " سرباسح" د�ات هب دیاب ،" تکرش هعسوت و یزاسون حرط " یلام و یداصتقا ، ینف یجنسناکما -37 هدام
رگید و هدزاب خرن ،راک تفرشیپ شرازگ ، حرط یلام یاهتروص و لقتسم یاهباسح هب تسا فظوم " سرباسح" -38 هدام
و" نیما" یارب ار دوخ رظنراهظا زا یا هخسن و دنک رظن راهظا اهنآ هب تبسن و یگدیسر یراذگ هیامرس حرط یلام تاعلاطا
.دنک لاسرا " سروب"
قاروا"  یراذگاو زا لصاح هوجو فرصم هلمج زا ، فلخت هنوگره هدهاشم تروص رد تسا فظوم " سرباسح" -39 هدام
.دناسرب " سروب" و " نیما" علاطا هب ار فلاخ دراوم ، یراذگ هیامرس حرط اب طبترم ریغ روما رد " تکراشم
علاطا یارب ار هدشدای نوناق )17( هدام درکلمع شرازگ لاس ره نایاپ رد تسا فلکم راداهب قاروا سروب نامزاس -40 هدام
.دیامن رشتنم مومع

فراعاضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم
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هتسباو ینوناق داوم

ررقم نوناق نیا تاررقم نمض هکیحرش هب تایلام لومشم دمآرد صیخشت یارب لوبق لباق یاههنیزه - ]1[ 147 هدام
...هنیزه زا تسا ترابع ددرگیم
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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